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Tisztelt 

Hivatalomba 2025. december 22. napján beérkezett, a Városligeti-tó vizének elszíneződésével és 

szennyeződésének gyanújával kapcsolatos közérdekűadat-igénylésére válaszul az alábbi tájékoztatást adom. 

A Városligeti-tó középső medre a Budapesti Sportszolgáltató Központ Nonprofit Kft. (a továbbiakban: BSK 

Nkft.) haszonbérletében és üzemeltetésében áll, ahol a gazdasági társaság közfeladatainak ellátása 

keretében nyáron csónakázótavat, télen pedig műjégpályát üzemeltet, míg a tómeder felső és alsó részei a 

Városliget Zrt. vagyonkezelésében és üzemeltetésében vannak jogszabály erejénél fogva. 

Fentiekre tekintettel a középső tómeder 2025 novemberétől kezdődően műjégpályaként működik, azon 

vízborítás jelenleg nem található. A Városliget Zrt. által üzemeltetett területen 2025. decemberének első 

felében a Városligeti Várárok egyik, csatornaszerű kialakítású, pangó vizű szakaszán tejszerű, fehéres 

elszíneződés volt megfigyelhető. A jelenség kizárólag ezen, hidraulikailag leválasztott, alacsony vízmozgású 

szakaszt érintette, a Városligeti-tó fő víztestére – azaz a Városligeti Műjégpálya területére – nem terjedt át. A 

BSK NKft. tájékoztatása szerint az általa üzemeltetett sportlétesítményben nem történt rendkívüli esemény, 

műszaki meghibásodás vagy havária jellegű káresemény, a jelenség nem állt összefüggésben a Városligeti 

Műjégpálya üzemeltetésével, karbantartásával, illetve a jégkészítés során alkalmazott anyagokkal vagy 

technológiákkal. A műjégpálya rendszerei zárt rendszerűek, a tóval közvetlen kapcsolatban nem állnak. 

A rendelkezésre álló információk alapján a tapasztalt jelenség megjelenése elsősorban a természetes biológiai 

lebomlási folyamatokra vezethető vissza (jelentős mennyiségű lehullott növényi maradványok – levelek, ágak 

– halmozódtak fel, amelyek pangó vízben történő lebomlása során baktériumok és gombák szaporodhattak 

el), ugyanakkor nem zárható ki, hogy alacsony koncentrációjú szerves terhelések kisebb mennyiségben 

hozzájárulhattak a jelenség kialakulásához. 

A Városligeti-tó üzemeltetői és egyéb használói részvételével 2025. december 16. napján helyszíni bejárásra 

került sor. A bejárást követően haladéktalanul megkezdődött az érintett víz kiszivattyúzása ipari szivattyú 

alkalmazásával, ezt követően pedig a meder tisztítása, amely 2025. december 17. napján fejeződött be, 

aminek következtében a szennyeződés a tó területén megszűnt. 2025. december 17. napján a beavatkozással 

párhuzamosan vízmintavétel is történt, és a minta laboratóriumi vizsgálat céljából továbbításra került. 

Tájékoztatom, hogy a rendelkezésre álló információk alapján környezetkárosodás nem merült fel, a jelenség 

nem jelentett közegészségügyi kockázatot a lakosságra, az élővilágra vagy a környezetre nézve. 
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Annak érdekében, hogy az adatigénylésében megjelölt jelenség a jövőben elkerülhető legyen, az üzemeltetők 

folyamatosan vizsgálják azt, hogy a Városligeti-tó medrének gyakoribb tisztítása képes-e megelőzni a jelenség 

újbóli kialakulását, illetve az is vizsgálat tárgyát képezi, hogy milyen, a pangó szakasz vízmozgásának 

javítását szolgáló műszaki megoldások szolgálhatnak megoldásként. 

 

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 30. § (3) 

bekezdése értelmében tájékoztatom az adatigényléssel kapcsolatos jogorvoslati lehetőségekről: a 31. § (5) 

bekezdése alapján a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz mint Budapesten illetékes bírósághoz fordulhat, 

illetve jogsérelem esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (1055 Budapest, Falk 

Miksa utca 9-11.) bejelentéssel élhet. 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 Tisztelettel: 

dr. Számadó Tamás 
főjegyző 
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